



# “美国应当每天跪下来，祈求斯诺登不要出事”

英国卫报记者称斯诺登掌握“更具杀伤力”内幕

**Q** 英国《卫报》一名记者说，美国“棱镜”监视项目曝光者爱德华·斯诺登之前属有选择地揭秘，如果和盘托出他所掌握的秘密文件，或是美国“最可怕的噩梦”。

## 斯诺登已“口下留情”

格伦·格林沃尔德最早接触斯诺登并报道这一监视丑闻。阿根廷《民族报》13日刊登对这名《卫报》记者的采访。

格林沃尔德说，斯诺登掌握一些“更具杀伤力”的信息，存放在全球不同地方。如果公开，会对美国造成“更大伤害”。然而，斯诺登一直选择没有公开它们，他之前揭秘仅是想提醒公众：他们自以为私密的信息正被美国情报机构利用。

“斯诺登拥有足够信息，能在一分钟内对美国政府造成更大伤害，他比美国历史上任何人掌握的信息都多，”格林沃尔德说，“但那(全部曝光)不是他的目的。”

“美国政府应当每天跪下来，祈求斯诺登不要出事，因为如果他一旦出事，所有信息将曝光，那将是美国最可怕的噩梦。”

格林沃尔德没有提及更多细节。一些分析师推测，从格林沃尔德的表态看，他应该同样掌握一些美国国家安全局的秘密文件，不排除

今后继续公之于众的可能。

## 美国让“后院”很愤怒

格林沃尔德接受采访时提及，斯诺登藏在全球各地的秘密文件详细描述了美方情报机构如何监视拉美国家的电子邮件往来和电话通信等。“拦截通信的一条途径是通过一家与多数拉美国家电信企业签订合同的美国企业，”格林沃尔德说。他没有提及具体企业名称。

巴西《环球报》报道，一些拉美国家是美国国家安全局监视的主要目标，尤其是哥伦比亚、委内瑞拉、巴西和墨西哥。美方不仅收集军事、政治和反恐信息，更主要针对能源领域。

美国新任国务卿约翰·克里曾把拉美称作美国“后院”。

然而，“棱镜”事件曝光，不仅令原本与美国“交恶”的国家愤怒，同样让一些相对友好国家不满。委内瑞拉、玻利维亚和尼加拉瓜愿意向斯诺登提供避难，厄瓜多尔则会考虑后者任何要求。

据新华社

## 俄称未收到斯诺登避难申请

斯诺登上月飞抵俄罗斯首都莫斯科谢列梅捷沃机场，打算借道前往第三国。然而，因护照遭美国当局注销，他一直滞留机场中转区。12日，斯诺登重提向俄罗斯申请政治避难，说将于当晚递交申请。只是，截至13日，俄方没有收到类似申请。

俄罗斯联邦移民局女发言人扎林娜·科尔尼洛娃说：“斯诺登的申请文件还没有递交过来……一旦收到，将按正常法律程序进行审核。”尽管斯诺登迄今揭秘的内容没有涉及美俄关系，但自从他飞抵莫斯科，美方一直施压俄方、要求



斯诺登11日晚在俄罗斯露面

把他交还美国。一些分析师认为，如果俄方批准斯诺登的避难申请，将令本已因人权议题、叙利亚冲突等陷入困境的美俄关系更加紧张。

据新华社

## 玻利维亚总统斥美入侵官员邮箱

玻利维亚总统莫拉莱斯在当地时间7月13日公开斥责美国情报部门称，多名玻利维亚政府高官的电子邮箱遭美国黑客入侵。他同时表示，他已经将其个人邮箱账号关闭。

“美国情报机构入侵了玻利维亚绝大多数政府官员的电子邮件账户。这给了我一个提醒，那就是

以后再也不要使用电子邮件了。于是，我就关闭了我的邮箱账号。”莫拉莱斯说。

阿根廷外长齐默尔曼也在南方共同市场峰会上表示，阿根廷国内超过100名政府官员都受到“某国”的电子监控。但他没有指明到底是哪个国家。

据《新闻晚报》

## 埃及宣布对穆尔西刑事调查

埃及13日宣布对被军方废黜的前总统穆尔西进行刑事调查。埃及检察部门将调查针对穆尔西的检举，涉及间谍行为、煽动暴力和造成国家经济崩溃。

路透社援引埃及检察部门的一份声明说，他们收到针对穆尔西和其他多位穆斯林兄弟会(穆兄会)高层人员的检举，在对检举内容进行调查后，最终可能对被检举人提起诉讼。

穆兄会发言人吉哈德·哈达德说，检察部门的指控是荒谬的，军方应该为煽动暴力承担责任。美国国务院发言人珍·普萨基说，对穆尔西的调查应该严格遵守法律程序，避免“政治化”的逮捕与调查。

据新华社

## 以色列再袭叙利亚

多名美国官员披露，以色列本月5日在叙利亚港口城市拉塔基亚附近发动空袭，目标为叙方反舰导弹。

据报道，空袭目标为“宝石”式反舰巡航导弹，这种导弹性能先进，由俄罗斯出售给叙利亚。这些官员没有披露空袭细节，比如叙方导弹损毁情况。

报道说，这是以军今年第四次空袭叙利亚目标。

以色列当局未证实是否曾打击叙利亚境内目标。据新华社


**龙宫大酒店**

龙宫龙虾 香飘万家 美食一绝 活鱼锅贴

# 龙宫龙虾

## 2013 “龙宫” 第12届龙虾节

### 火爆进行中

为感谢新老朋友12年来对龙宫龙虾  
的情有独钟，“龙宫”重磅推出：

**龙虾吃2份送1份(券)**

活动时间：即日起至2013年8月12日

卫 岗 店：卫岗55号(前线文工团旁) 订餐热线：**84447777, 84432681**  
和燕路店：和燕路508号 (公交8、122、125、64、74路太平村站台下即到) **85331508, 85338508**

龙宫蒜香龙虾

详见店堂公告



扫一扫，全知道！欢迎关注  
“龙宫”官方微博、微信！